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№ 1087-р/пк-ск від  09.10.2012 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Горал" 
вул. Фрунзе, 13-Г, м. Київ, 04080

Державна установа "Інститут 
патології крові та трансфузійної 
медицини АМН України"
вул. Генерала Чупринки, 45, 
м. Львів, 79044

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

Редакція інформаційного 
бюлетеня "Вісник державних 
закупівель"

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду  скарг  про  порушення  законодавства  у  сфері  державних  закупівель  (надалі  – 
Колегія), розглянувши скаргу товариства з обмеженою відповідальністю "Горал" (надалі – 
Скаржник,  ТОВ "Горал")  від  28.08.2012  № 250  (зареєстровану  в  Комітеті  29.08.2012  за  
№  8-20/1632-ДЗ)  (надалі  –  Скарга)  щодо  встановлення  державною  установою  "Інститут 
патології  крові  та  трансфузійної  медицини  АМН  України"  (надалі  –  Замовник,  
ІПКТМ  АМН  України)  дискримінаційних  вимог  у  документації  конкурсних  торгів  на 
закупівлю – "набір для лапароскопічної та артроскопічної стійки з осциляторною пилкою - 

http://www.amc.gov.ua/


1 од., лампа операційна - 1 од., операційний стіл - 1 од., ультразвукова установка - 1 од., 
автоклав - 1 од." [оголошення № 247728, опубліковане в інформаційному бюлетені "Вісник 
державних закупівель" від 23.07.2012 № 88 (690)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  встановлення  Замовником  дискримінаційних  вимог  у 
документації конкурсних торгів та просить, зокрема:

1) призупинити Процедуру закупівлі;
2) зобов'язати Замовника внести зміни до документації конкурсних торгів.
Наведеної  інформації  в  Скарзі  та  доданих  до  неї  матеріалах  недостатньо  для 

прийняття рішення про встановлення або відсутність порушення Процедури закупівлі.

Рішенням Колегії від 29.08.2012 № 881-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
зазначена процедура закупівлі призупинена на строк до винесення рішення за Скаргою.

Листом від 29.08.2012 № 20-29.3/09-2160-дз Колегією надіслано  запит  Замовнику 
щодо надання документів та пояснень по суті Скарги.

Замовник листом від 07.09.2012 № 782/1 надіслав на адресу Колегії документи та 
пояснення по суті Скарги.

Під час розгляду матеріалів та інформації, отриманих стосовно зазначеної Скарги, 
встановлено наступне.

 
ТОВ "Горал" у Скарзі зазначає, що під час вивчення документації конкурсних торгів 

(надалі – Документація) у Скаржника виникли підстави для оскарження окремих положень 
Документації внаслідок недотримання Замовником вимог Закону України "Про здійснення 
державних закупівель" (надалі – Закон), у результаті чого було порушено права та законні 
інтереси Скаржника, а саме:

Замовником  у  додатку  5  Документації  встановлені  медико-технічні  вимоги  до 
предмета закупівлі за лотом № 1, зокрема:

1) пункт 1.5: кліпатор для ETHICON, середньо-великий, довжина 330 мм, діаметр  
10 мм; вставка кліпатору до ETHICON, середньо-велика, довжина 330 мм, діаметр 10 мм.

Скаржник зазначає,  що виробнича фірма ETHICON є підрозділом американського 
виробника медичних виробів Johnson & Johnson. У Документації Замовник не зазначив вираз 
"або  аналог".  Таким  чином  Замовник  заздалегідь  встановлює  параметри  тільки  одного 
виробника,  порушуючи,  зокрема,  принципи  конкуренції,  недискримінації  учасників, 
визначені статтею 3 Закону.

2)  пункт  2.3  (характеристики  монітору):  розподільча  здатність  не  менше  ніж 
1920х1200 точок.

Скаржник  зазначає,  що  у  пункті  2.2  (характеристики  ендовідеокамери)  вказана 
розподільна здатність 1920х1080 точок.

Таким чином, достатньо вказати розподільну здатність монітора не гірше 1920х1080 
точок,  а  наведені  у  Документації  параметри  монітора  є  необґрунтовано  завищеними,  що 
суттєво збільшує собівартість супроводжувального обладнання.

Враховуючи наведене,  зміст  Документації,  на думку Скаржника,  порушує  вимоги 
статті 3 Закону.

Замовник стосовно наведеного пункту Скарги повідомив, що ІПКТМ АМН України 
було вжито заходів щодо усунення вказаних у Скарзі дискримінаційних вимог, а саме:

-  пункт  1.5  додатку  5  Документації  читати  в  редакції  "кліпатор  для  ETHICON, 
середньо-великий,  довжина  330  мм,  діаметр  10  мм  або  аналог;  вставка  кліпатору  до 
ETHICON, середньо-велика, довжина 330 мм, діаметр 10 мм або аналог".
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- пункт 2.3 читати в редакції  "Характеристики монітору:  розподільча здатність не 
менше ніж 1920х1080".

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Замовник на підтвердження наведеної ним вище інформації надав копію протоколу 

засідання  комітету  з  конкурсних  торгів  ІПКТМ АМН України  від  06.09.2012  № 6/3  про 
внесення  зазначених  вище змін  до  Документації  та  необхідність  повідомлення  учасників 
Процедури закупівлі  про внесені  зміни та  копію реєстру відправлення повідомлення  про 
зміни до Документації.

Разом з тим, у наведеному вище протоколі відсутнє підтвердження внесення змін, 
які є предметом розгляду Скарги.

Таким чином, станом на 08.10.2012 Замовником не надано підтвердження внесення 
ним змін, зазначених вище, до Документації.

Згідно  з  пунктом  3  частини  другої  статті  22  Закону  технічна  специфікація  не 
повинна містити посилання на конкретні торговельну марку чи фірму, патент, конструкцію 
або  тип  предмета  закупівлі,  джерело  його  походження  або  виробника.  У  разі  якщо  таке 
посилання є необхідним, специфікація повинна містити вираз "або еквівалент".

Пунктом 1.5 додатку 5 Документації встановлені, зокрема, наступні медико-технічні 
вимоги до предмета закупівлі: кліпатор для ETHICON та вставка кліпатору до ETHICON.

Таким чином, додаток 5 містить посилання на фірму-виробника "ETHICON" та не 
містить виразу "або еквівалент", що є порушенням вимог пункту 3 частини другої статті 22 
Закону.

Пунктом  2.2  додатку  5  Документації  встановлені,  зокрема,  такі  характеристики 
ендовідеокамери: розподільча здатність не менше, ніж 1920х1080 пікселів.

Разом  з  тим,  пунктом  2.3  додатку  5  Документації  встановлені  наступні 
характеристики монітору: розподільча здатність не менше, ніж 1920х1200 пікселів.

Враховуючи,  що  мінімальною  розподільчою  здатністю  камери  є  1920х1080  пікселів, 
встановлення мінімального показника розподільчої  здатності  для монітору на рівні 1920х1200 
пікселів не є обґрунтованим та призводить до обмеження конкуренції серед учасників, у тому 
числі, Скаржника.

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону документація конкурсних торгів не 
повинна  містити  вимог,  що  обмежують  конкуренцію  та  призводять  до  дискримінації 
учасників.

Ґрунтовних  пояснень  та  підтвердження  встановлення  наведених  вище  вимог 
Документації Замовником не надано. За таких умов, ІПКТМ АМН України повинен привести 
у відповідність до вимог Закону умови Документації в цій частині.

Встановивши наведені вище умови Документації, Замовник порушив вимоги пункту 
3  частини  другої,  частини  третьої  статті  22  Закону  та  основні  принципи  здійснення 
державних закупівель, визначені статтею 3 Закону, а саме – недискримінація учасників.

Враховуючи  наведене  вище  та  лист  від  07.09.2012  №  782/1,  Замовник  повинен 
привести умови Документації у відповідність до вимог Закону, зокрема, до вимог статті 22 
Закону.

Враховуючи викладене, у Колегії наявні підстави для задоволення Скарги частково.

Орган оскарження розглядає скаргу та приймає рішення на її підставі та в межах 
отриманої  за  скаргою  інформації,  виходячи  з  положень  абзацу  двадцять  п'ятого  частини 
четвертої статті 18 Закону.
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Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8, частиною четвертою 
статті  18  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель",  Постійно  діюча 
адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з  розгляду  скарг  про 
порушення законодавства у сфері державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Зобов'язати державну установу "Інститут патології крові та трансфузійної медицини 
АМН України" внести зміни до документації конкурсних торгів на закупівлю – "набір для 
лапароскопічної та артроскопічної стійки з осциляторною пилкою - 1 од., лампа операційна - 
1 од., операційний стіл - 1 од., ультразвукова установка - 1 од., автоклав - 1 од." [оголошення 
№  247728,  опубліковане  в  інформаційному  бюлетені  "Вісник  державних  закупівель"  від 
23.07.2012 № 88 (690)] з  метою усунення порушень,  зазначених у мотивувальній  частині 
цього рішення.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії                 Л. КОЛІСНИК
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